

中国制造正在抢占世界海陆空

前不久,人民日报微信、人民日报客户端首发的《外国人最想带回祖国的中国“新四大发明”》,引发热议。其实,远不止这“新四大发明”,还有一大批代表我国科技水平的中国明星制造,也正在用实力抢占世界的海陆空。铁路、大桥、汽车……我们驰骋在广袤的大地上!



中国铁路走出国门

印尼雅万高铁已经开工;中泰铁路有望在9月开工建设;5月底,由中国企业承建的肯尼亚“蒙内铁路”成功开通。我国还与英国、俄罗斯等国家签署了高铁项目合作。中国的城铁列车也走进多个国家。美国波士顿、芝加哥等城市已经陆续采购中国制造的地铁列车。去年里约奥运会上,由中国制造的地铁列车运行在里约4号线上,往来于奥运村和科帕卡巴纳赛场,最高时速100公里,最多能容纳2240名乘客,给当地民众和奥运观众带来了便利。

中国桥梁架通世界

不久前,全球最长的跨海大桥——港珠澳大桥实现了主体工程全线贯通。数据显示,目前世界排名前10位的跨海长桥中,中国占据6座;世界排名前10位的斜拉桥,中国占据7座;世界排名前10位的悬索桥,中国占据6座……其中值得一提的是正在建设的中马友谊大桥。作为马尔代夫有史以来的第一座大桥,同时也是印度洋上第一座跨海大桥,中马友谊大桥项目的施工要面对海风强劲、洋流多变、海

水流速大、珊瑚礁地质等多种难题,施工条件极为恶劣。然而,通过优化桥梁设计方案,探索施工新路子,中国项目组攻克了这些令不少国际工程单位望而却步的难题。

中国汽车连接你我

随着汽车的智能化和新能源化,中国在汽车领域有了弯道超车的历史性机会。在这方面,自主品牌取得了许多突破进展。在英国,吉利电动出租车将从明年开始服务伦敦市民,并且即将出口荷兰;去年11月,吉利博瑞作为古巴政府公务用车,成功开拓了海外公务车市场;今年4月,又以国礼身份被中方代表团赠予白俄罗斯,成为中白友谊的见证。在美国,中国品牌的纯电动大巴、出租车遍布东西两岸。甚至在地球另一端的乌拉圭,国产自主品牌的新能源车也赢得了当地人的点赞。

中国造船水平世界一流

LNG船、邮轮等技术含量高的轮

船,中国不仅能造,而且在逐步占领世界市场。2016年,中国最大船舶制造企业——中国船舶工业集团公司总经理吴强就曾说过这样一组让人震惊的数据:全世界40%的船是中国造的;中国造船水平处于世界一流,第一方阵;95%以上的世界各类船舶,中国都能制造!

而今年5月5日,泰国海军参谋长陆猜·陆迪上将与中国中船重工的相关负责人在北京签署中泰S26T潜艇采购协议,成为中船重工研制生产的潜艇产品正式出口泰国的重要标志,也是继出口巴基斯坦后,我国常规潜艇对外出口的又一重大突破。中国潜艇尤其是常规潜艇已经跻身世界一流行列。

我们飞翔在辽阔的蓝天

7月26日,中国商飞公司发布消息称,继中国国产大型客机C919在上海浦东国际机场实现首飞后,计划投入6架飞机全面开展试飞取证试验工作。这架中国拥有自主知识产权的干线飞

机,取得了102项关键技术突破。据不完全统计,目前C919大型客机国内外用户已达24家,订单总数600架。此外,中国商飞也在近日凭借宽体头等舱空间解决方案“Aero Cloud”和ARJ21-700公务机内饰设计方案“SMART+”两件设计作品,获得被誉为“设计界奥斯卡”的德国红点奖。

提到无人机,就不得不说被誉为无人机领域“苹果”的深圳大疆。他们通过技术创新,开辟消费级无人机市场,占据全球七成以上市场份额。2016年产值突破100亿元,创造了8年增长1万倍的神话。

而在军用无人机领域,中国航天科技集团研制的“彩虹”系列无人机旗下诸多产品的技术指标也达到世界先进水平,成为中国型谱最齐全、批量出口最早和出口量最大的无人机系列。



(工人日报)

珍惜愿意批评你的人



有人喜欢在街头算命,听到一句自己会有“贵人相助”,心里往往会高兴一阵子。在许多人心底,大多都有一个贵人相助的祈盼,希望真的有那么一位贵人,能够动动小手指头,就一下子改变自己的命运,省去我们许多奋斗的时间和磨难。只是,这样的贵人恐怕可遇而不可求,我们一辈子都难以遇到。

不过,在我们的生命里,却时时会遇到另一种贵人,他能够让你的人生少走弯路,加快你成长的步伐,让你离成功越来越近。这样的人,就是能够真诚对你提出批评的人。有些人喜欢“见人只说三分话,未可全抛一片心”,会说话、说好话的人多,能够对你直言缺点和不足的人少。

俗话说,心善之人敢直言,一个敢于对你的缺点直言相告的人,肯定是一个心地善良的人,肯定是一个人品好的人。比起那些一见面就夸奖,让你感觉自己简直就是一个完人的人,能批评你、指出你缺点的人才更值得你去珍惜。因为,我们并

不是完人。听好话虽然让我们感到舒服,但没有太多的营养,甚至可能有害,让我们的缺点暴露于众人的眼光之下而不自知。相对于那些夸我们貌比天仙的人,告诉你牙上沾着菜叶的人,才是真心为了你好,这样的人才更值得相交。

朋友也罢,伴侣也罢,有一个能够批评我们的人,那是一种福分。很多时候,我们每个人都是手电筒,只能照见别人,而看不见自己。所以,我们需要以人为镜。毫不夸张地说,能找到一面好的“镜子”,决定着人生的走向。不靠谱的夸奖,可能让人愉悦于一时,但只会让你不断重复着人生的错误而不自觉,最终蹉跎了岁月。

有一个人,能够直接指出你的缺点,并善意进行提醒,才会让我们的人生少走弯路,走向成功。如果在你的身边有这样的人,请珍惜他吧,因为,这就是你要找的生命中的贵人。



(人民日报)